Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 02.09.2020 Номер выпуска: 100

Заглавие: Музей на Самбекских высотах открыт

Автор: Елена Санина

30 августа, в День освобождения Таганрога от немецко-фашистских захватчиков, состоялось торжественное открытие народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты».

В церемонии приняли участие министр культуры РФ Ольга Любимова, губернатор Ростовской области Василий Голубев, руководители регионов России, ветераны, представители молодежи и поисковых организаций.

Все они почтили минутой молчания память бойцов, павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны. После этого ветеран ВОВ Григорий Григорьевич Никаноров вручил символ мемориального комплекса «Самбекские высоты» представителю Всероссийского детско-юношеского патриотического общественного движения «Юнармия».

Ольга Любимова отметила, что музейный комплекс поражает своей масштабностью и оригинальными экспозициями.

- Убеждена, что он станет центром притяжения множества людей, которые чтят память погибших в годы Великой Отечественной войны, сказала Ольга Борисовна.
- Музейный комплекс «Самбекские высоты» наш ответ историческому беспамятству, наша благодарная память о мужественных и сильных людях. Это огромное человеческое спасибо от новых поколений. Мы будем помнить всех, кто погиб в боях, в оккупации, приближая освобождение страны от фашистов, подчеркнул Василий Голубев.

Глава региона провел экскурсию для почетных гостей церемонии. В обозримом будущем на территории музейного комплекса может появиться еще одна интерактивная площадка с военной техникой (члены поисковых организаций посоветовали использовать в качестве экспонатов найденную на местах сражений). А уже в сентябре гостям музея предложат новую услугу аудиогида на нескольких языках.